
1. Minkä koulun toiminnassa lapsesi on?

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2023-2024
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2. Mikä toiminta-aika lapsellanne on tällä hetkellä? Valitse yksi vaihtoehto.

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2023-2024
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3. Onko apip-toiminnan asiakasmaksukohtuullinen suhteessa saamaanne palvelun laatuun?

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2023-2024
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4. Vastaakotarjottavattoiminta-aikavaihtoehdottarpeitanne?

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2023-2024
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5.Aamu-ja iltapäivätoiminnassaon nollatoleranssikiusaamisensuhteen. Onko teillätietoaonkolastannekiusattuapip-
toiminnassa?

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2023-2024
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6. Mitämieltäolettetoiminnansisältöihinliittyvistäasioista? Valitkaavaihtoehto, jokaparhaitenkuvaanäkemystänne
asiasta. 

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2023-2024
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7. Mitämieltäoletteseuraavistaasioista? Valitkaavaihtoehto, jokaparhaitenkuvaanäkemystänneasiasta. 

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2023-2024
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8. Mitentyytyväinenolettelapsenneaamu-ja/tai iltapäivätoimintaan? Vastatkaakouluarvosanoin4-10.

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2023-2024
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